

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hóra 2.50 kor. Negyedévre 8.— kor.
Félévre 16.— kor. Egész évre 32.— kor.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Feladós szerkesztő és lapfőigazgató:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., 1-ső emelet.
(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 10 fillér.

Németek repülőtámadása Páris és London ellen.

Az entente aknamunkája.

A vezérkar jelentése.

Budapest, március 9. Ukrajnába Balta mellett a Kovel—Odessa vasút fedezése céljából előnyomuló csapatok erősebb bandákat szórtak szét. Az olasz arcvonalon helyenként élénk tűzsergi harc.

Németország harcai.

Zündendorff első főszállásmeister jelentése.

Berlin, március 9. (Nyugati harctér.) Rupperecht trónörökös hadcsapora: Merkantől keletre a Houshoulster erdőnél Cheluweltől északnyugatra és a Lys északi partján kölcsönösen élénk felderítő tevékenység folyt. Amely heves gyalogsági harcokra vezetett; számos foglyot szállítottunk be. Sok helyen feléledt a tűzharc, mely este különösen a flandriai arcvonal mentén és a Scarpetól északra erősödött. A német trónörökös és Albrecht württembergi herceg hadcsaportjánál a harctevékenység csak kevés szakaszon éledt fel. Tier, Mannheim és Pirmasens nyílt városok ellen február 18. és 20-án nitézett bombaármadások megtorlásául repülőink március nyolcadikáról kilencedikére virradó éjjel újra bombázták Páris; nagy hatást értek el.

(Keleti harctér.) Binzuliától (a Smerinka—Odessa vasút mentén) északra és délre bandaharcok. A bandákat szétvertük. A többi harctéren nincs újság.

Az orosz helyzet.

Trockij és Lenin végnapja.

Koppenhága, március 9. Péterváron nagyon izgatott a hangulat. Lenint és Trockijt azzal vádolják, hogy a béke megkötését halogatták és ezzel Oroszországnak nagy károkat okoztak. A március 12-én tartandó moszkvai kongresszuson a bolsevik kormány nagy vereséget fog szenvedni.

Az entente aknamunkája.

Bern, március 9. Francia lapok írják, hogy Oroszország mögöttes országresztben az entente iránt barátságos érzelmi kormányt akarnak alakítani, melyet az entente diplomáciailag és katonailag támogatna, hogy a központi hatalmak ellen dolgozzon, sőt ellenük esetleg hadat is viseljen. A francia katonai missio vezetőjét, Bertholét utasították, hogy a központi

hatalmaknak a szabad átutazásra vonatkozó ajánlatát ne fogadja el, hanem még mélyebben vonuljon vissza. Oroszország belsejébe.

Tiltakoznak a béke ellen.

Rotterdam, március 9. (Reuter-jelentés Pétervárról.) A moszkvai szociálisták közölték a külföldi konzulátusokkal, hogy erőlesen tiltakoznak a béke ellen. Kiemelik, hogy az orosz politikai pártok többsége nem volt képviselve a breszt-litovszki béketárgyalásokon.

Wilson új üzenete.

Amsterdam, március 9. Wilson új üzenetét készítette, mely főképpen az entente-nak Oroszországhoz való viszonyával foglalkozik és érinti Japán szibériai intervencióját is.

Belgium parlamentje Párisban.

Bern, március 9. E hónap folyamán a belga parlament össze fogják hívni Párisba. A parlament ülésekre a belga kormány is Párisba fog utazni.

Repülőtámadás Páris és London ellen.

Genf, március 9.

(Hivatalos jelentés március 3-áról.) Ellenséges repülők ma este hirtelen támadást intéztek Páris ellen. 8 óra 30 perckor Páris felé haladó ellenséges rajokat jeleztek, mire riadó jelzéseket adtak. Repülőink nyomban felszállottak. Az ellenséges repülők este 10 óra 30 perckor több ponton bombákat dobtak le. Több áldozatot és anyagi kárt jelentenek.

(Hivatalos.) A riadó este 10 óra 50 perctől 12 óra 50 percig tartott. Az első jelentések szerint több, ellenséges repülőrajnak sikerült vonalainkon áthaladni és lassankint Páris felé jutni. Most már bizonyos, hogy a tűzsergi tüzelés és repülőink tevékenysége folytán több készülék nem hajthatta végre feladatát. A riadó első hangjaira megkezdődött a tűzsergi záró tüzelése és számos elhárító készülékünk szállt fel. Az áldozatok száma eddig ismeretlen, de valószínű, hogy nem egy nagy, mint volt a Páris elleni intézeti első támadásnál. Az új, védő intézkedések hatásosnak bizonyultak.

Rotterdam, március 9.

Londonból jelentik: Tegnap a legfőbb támadásnak 11 halottja és 46 sebesültje volt. Ezen felül állítólag még 6 ember van a romok alatt.

(Reuter-jelentés Londonból.) A repülő támadásban 7—8 ellenséges repülőgép vett részt. Kettő közülük elérte Londont és bombákat dobott le. Az első támadó fél 11 órakor közelített Thamest szigetéhez és egyenes irányban a Themse torkolata felé repült. A második is követte. Mindkét repülőgépet visszatérésre kényszerítettük, mielőtt Londont elérhették volna. Időközben harmadik repülőgép is érkezett. Ez az Essexi tengerpart felé tartott és tovább repült nyugati irányban. Fél 12-kor ezen repülő London keleti részén jelezték, néhány perccel később bombákat dobott a délnyugati és északnyugati kerületekre. A negyedik repülőgép Essex felett átrepülve bombákat dobott le London északi részére. A többi repülőgépet London elértése előtt visszatérésre kényszerítettük. Több lakóház összeomlott, több épület megromlott.

Kézi darálók, eredeti Melichár Unikum Drill vetőgépek, Bächer aclekék, Plantage kapak aratógépek, fűkaszálók.

Ráhmer Sándornál

Debrecen, Piac 43. Telefon 862
Aratógépszerezők felvételnek!!

Az ellenségeskedés megszűntetése az orosz fronton.

Pétervár, március 9. A pétervári Távirati Ügynökség jelenti: A német főparancsnokság hivatalosan értesítette a pétervári vezérkart az ellenségeskedés megszüntetéséről.

Japán céljai.

Gen, március 9. Mint a *Matin* jelenti, Japán szibériai akciójának célja Irkutsk és Chitta.

Rotterdam, március 9. *Tiensinből* (Kína) jelenti a *Daily Mail* március 4. kellettel, hogy a bolsevikiek Mandszulintól 50 mértföldnyire nyugatra, Madzsuria északnyugati határán levegőbe röpítették a szibériai vasút hidjait, sőt még a síneket is felszedték, ami valószínűleg késleltetni fogja azon diplomaták utazását, akik Szibérián át jönnek Pétervárról.

Elhurcolják a németeket.

Berlin, március 9. (Wolff-jelentés.) A német kormány szikratávirat útján tiltakozott az orosz kormány miatt, hogy a német menekülteket elhurcolják Estlandból s Livlandból, holott ezt a békeszerződés tiltja.

Anglián áll Japán intervenciója.

Rotterdam, március 9. Japán amerikai követe kijelentette, hogy Japán szibériai intervencióját egyelőre elhalasztották. Most teljesen Angliától függ, hogy Japán mit cselekedjék.

Földes miniszter

nyilatkozik a Debreceni Ujság budapesti munkatársa előtt a háborúból visszatérő kisiparosok fölsegítéséről.

— Budapesti munkatársunktól. —

Budapest, 1918. március 9.

Fölkerestem ma Földes Béla átmenetgazdasági minisztert, akit kértem arra, hogy nyilatkozzék előttem a Debreceni Ujság számára arról az akcióról, amely a háborúból visszatérő kisiparosok existenciájának biztosítása érdekében megindult. Megkértem a miniszter urat, mondja el, hogy az állam minő eszközökkel óhajt támogatására sietni a kisipar-
nak.

A kegyelmes ur hozzá intézett kérdéseimre a következő választ adta:

— Első lépésem a kisipar érdekében megindult akció terén az volt, hogy összeállítottam a háború által elpusztult ipari üzemek statisztikáját. Ez a munka most van feldolgozás alatt, a statisztikai adatokra is szükségünk van az intézkedésnél. A rendelkezésre álló adatokból tudjuk megállapítani ugyanis, hogy hol, és milyen segítségre van szükség.

— Ezen a munkán kívül a miniszterium egy külön szakosztályban foglalkozik mindama kérdésekkel, amelyek a kisipar helyreállítására és talpraállítására szükségesek.

— Természetesen több irányban lesz szükség arra, hogy a kisipart felsegítsük. Részint a nyersanyagokkal való ellátást, részint a szerszámokkal, gépekkel való ellátást, részint pedig a hitelnyújtást kell szervezni. Ami a nyersanyaggal és szerszámokkal való ellátást illeti, ki lehet számítani, hogy a hadsereg birtokában levő és a leszerelés után felszabadult készletek szétosztása e feladatot nagyon megfogja könnyíteni. A hadseregnek nagy számmal vannak üzemben levő műhelyei, ezekre a leszerelés után nem lesz szükség és e műhelyek egész berendezésükkel, szerszámaikkal és gépeikkal a kisipar rendelkezésére lesznek bocsáthatók.

— Ami a hitelnyújtást illeti, e tekintetben elmondhatom, hogy máris felkértem a Pénzinté-

zeti Központot, amely a legtöbb vidéki intézménél szoros kapcsolatban van, hogy a kötelekbe tartozó pénzügyi intézeteknél a kisiparosoknak nyújtandó hitel érdekében tegyen lépéseket és hasson oda, hogy a vidéki intézetek saját hirtáskörükben különös gondot fordítsanak a kisipar hiteligenyének kielégítésére. Ugy tudom, hogy a nagyobb vidéki pénzügyi intézeteknél e tekintetben egy nagyobb akció készül.

— Nagyon valószínű, hogy a háború után a kisipar terén nagy rekonstrukcióra lesz szükség abban az értelemben is, hogy a magyar kisipart ujja kell szervezni és versenyképessé kell tenni. Mindenesetre a szövetségi események egészséges alapon és a kisipar természetéhez alkalmazkodó megvalósítása nagyban elősegítheti a kisipar erősödését. Ebben az akcióban mindazok a szervek be fognak kapcsolódni, amelyek eddig is a műipar szervezésével foglalkoztak.

Földes miniszter urnak ez a nyilatkozata sok tekintetben igen megnyugtatólag hat.

Irodalom és művészet

Debrecen

első művészi levelezőlapja.

Az utolsó évtizedekben sok olyan tényező emelkedett döntőfontosságúvá, melyet előzőleg vagy egyáltalában nem ismertek, nem alkalmaztak; vagy melynek addig nagyon alárendelt szerepe volt. Az első esettel foglalkozva jusson eszünkbe a „mozi”, a másodikra jó példa a „levelezőlap”.

Hosszu időn át használtatott a levelezőlap, míg elért oda, hogy tájak, városok, képeivel kezdtek ellátni s ettől kezdve oly rohamosan nekilendült a használata, gyártása, fejlődése, hogy csoda! Ma már a legkülönbözőbb tárgyakat tájékoztatják a legkülönbözőbb kivitelekben a levelezőlapok ezrei. Bemutatják, rossz felvételen, bosszantó nyomásban afélszeg falusi házakat, csapnivaló rajban az ócska viceket ép úgy, mint csodálatos finomságu és hűségű másolatokban a legkiválóbb művészek remekműveit. Nézzük meg egy-egy papírt, vagy könyvkereskedő kirakatát, egész maucummut mutatnak a kirakott lapok.

A világ legdemokratizálabb, legnépszerűbb eszköze a levelezőlap. Képfelvételekben ingyen, ha megveszem pár fillért elem tária a Magas Tátra csodás szépségeit, Róma műemkeleit. Utazásaink ról a legújabb emlékek, újabb utitervek legbiztosabb segítője. Ha igazán szép a lap, akkor a reklám legkiválóbb eszköze, az idegenforgalom legerősebb rugója!

Sajnos, hogy ép e minőségét nem ismerték, fel nem alkalmazták kellő mértékben országunk ezer szépségének érdekében.

Nyaranként mindig zajt csapok, ha szokásos utjaim egyes helyein az üzletekben ügyetlen levelezőlapokat találok; sajnos, erre mindig bő alkalom van, mert a legszebb vidékekről, épületekről, lehangulatosabb városrészekről vagy rémes felvételek vannak, vagy nincs semmiféle felvétel. Nagyon sok tennivalónk volna e téren ország-szerre, mert sok vidéket bejárt, sok kézben megfordult, sok érdeklődést kelt föl egy-egy igazán szép lap.

Bizony a debreceni levelezőlapok sem voltak elcsorogtak, pedig városunkban is szébbnél, szebb és érdekesebb lapok egész sorozata volna előállítható.

Ép ezért nagy jelentőségű e téren a Csáthy-cég kiadásában megjelent, 6 lapból álló sorozat, igazán művészi felvételével, gyönyörű kivitelével!

A Györfly István sikerült felvételei után készült mélynyomású, gyönyörű lapok az egyetem klinikai előterében álló azon épületek csoportját — felvételi épület, kaphuszak, melyek előbbinek dísztermében a király fog megjelenni az egyetemi felavatási ünnepélyen.

Mind a hat lap igazán szép, fölösleges azokat dicsérni, de küldjük szét az országban szétszórva, hogy legyenek Debrecen szépségének, fejlődésének hirdetői. Szétküldésükkel nemcsak városunk jó hírét neveljük, hanem a szegény egyetemi hallgatókkal is jót teszünk, lévén a tiszta jövedelem 10 százaléka a Mensa Mademicáé.

Nagy József.

Büntetőjogszabályaink gyűjteménye. II. kötet. Eljárás, szervezeti és hatásköri jogszabályok. — Összeállította s utasításokkal és magyarázatokkal ellátta Bernolák Nándor dr., volt kir. ítélőtáblai bíró, debreceni egyetemi nyilvános rendes tanár (A „Büntetőjogi Szemle” 8. füzeté.) Az előtűnk fekvő 744 oldalas zsebkönyv alakú törvénygyűjtemény büntető per-jogi irodalmunknak egy újabb mindinkább érezhetővé vált hiányát hivatott megszüntetni. A legutóbbi békés években megindult és a háború éveiben folytatódott nagy aranyu reformok büntetőeljárásjogunkat lényeges részeiben újjaeremelték, úgy, hogy a közkezen forgó zsebkönyvadások már régen használhatatlannokká váltak. Az Angyal Pál egyetemi professor szerkesztésében álló „Büntetőjogi Szemle” Törvénytára” esetéről-estére igyekezett ugyan az egyes új eljárásjogi törvények zsebkönyvének forgalomba

hozásával (esküdbírósági novella, gyorsított büntető eljárás, sajtótörvény) — a pillanatnyi hiányon segíteni, az „Anyagi és alaki büntetőjog” című munka 1917-ben megjelent II. kötete pedig a vonatkozó jogesetek bekapcsolásával Degré Miklós dr. kitűnő szerkesztésében az ide tartozó összes eljárásjogi törvények rendszeres egybeállítását is nyújtja, mégis mindez egy rendszeres, áttekinthető és világos magyarázatokkal is ellátott zsebkönyveteményt nélkülözhetővé még nem tettek. Ez a II. kötet, mely méltó folytatása 1915-ben megjelent s az anyagi büntetőjogot felölelő I. kötetnek s azzal szervesen összefügg, ezt a hiányt teljesen megszünteti és ezért egy a gyakorlati büntetőjogászok, bírák, ügyészek és ügyvédek, mint az elméleti jogászok részéről is csak örömmel üdvözölhető. Különös érdeket nyújt a munkának, hogy mint az egyes új eljárásjogi törvények szerkesztője, a szerző azok legilletékesebb magyarázójaül is tekinthető. Kimerítő betűrendes tárgymutató és pontos törvényszakmutató nagyban fokozzák a gyűjtemény használhatóságát. Megjegyzendő még, hogy az I. kötetben becsusztott több zavaró sajtóhibát a szerző a munka értékének fokozása céljából a jelen kötet végén kiigazítja és ugyancsak az I. kötet teljessége érdekében az annak megjelenése óta hozott anyagi természetű büntetőjogi törvényeket a függelékben közli. A munka kiállításra igen ügyes és tetszetős, ami a Wessely és Horváth pécsi nyomdácég érdeme. A II. kötet ára 12 korona. Megrendelhető Csáthy Ferenc debreceni könyvkiadó és az összes hazai könyvkereskedésben.

Vályi Nagy Géza honvéd főhadnagynak „Genre képek — Béko könnyek” című új verses könyvéről, mely rövid hetek alatt első kiadásában elfogyott — az „Ország Világ” mult heti száma ezeket írja:

Nemes gondolkodó, érzések a költészet tiszta magas skáláján emelik az olvasó lelkét abba a világba, amelyben a szerző maga él. Könnyed rímek, keresetlen szavai — valami különös kedvességet öntenek a sorokba s valami jöleső melegséget lop észrevétlen az olvasó lelkébe. Minő a husz verse egy-egy gyöngyszem, egy-egy apró remek alkotást . . . stb.

Beethoven-est

a vármegyeház dísztermében.

Több ízben megemlékeztünk már arról a nagy szabásu zenei eseményről, mely holnap, hétfőn este fog végbemenni a Vármegyeház dísztermében. Most, hogy végre az egész est pontos műsora is előtűnk fekszik, minden tekintetben indokolt-nak kell tartanunk az iránta már eleve meg nyilvánult szokatlanul nagy érdeklődést. A Beethoven emlékének szentelt előadás műsorából első helyen ki kell emelnünk a Fidelio nagy áriáját, melyet Basillides Mária, az országos líru jeles fővárosi operacéneszó fog előadni. Basillides Mária összes énekesnőink közül talán leginkább van predesztinálva a fidelio zseniális szerzője műveinek tolnácsolására, a műveiben rejltó végtelen finomságok feltáráására és érzékeltetésére. A művésznő további énekszámai közül meg kell még említenünk a „Mailied” és a „Liebevolt und Jeldel” címűeket, mely darabok a nagy zeneköltő legértékesebb és az előadó részéről legtöbb zsenialitást igényelő alkotásai közül valók.

A további számok hasonlóan magas színvonalu művészi élvezettel kecsegtetnek. A közönségnek alkalm lesz gyönyörködni a nem kevésbé országos hírt és nálunk is általánosán ismert Tarnay Alajos Kiváltságos művésztében. Tarnay a Pathetik Szonátát és a Mester két kisebb alkotását fogja előadni zongorán, egyszersmind Basillidesz énekszámaival a kíséretet fogja szolgáltatni. Ugyancsak nagy érdeklődés előzi meg a kitűnő Kratvehvill József hegedűszámát, aki Beethoven egyik leghíresebb műremekét, a Kreutzer-sonátát fogja interpretálni.

Nagyban növeli az est érdekességét a közismert kitűnő tollu zenesztéttikus és komponista, Kabay Kálmán fellépte. A fiatal zeneirő városunkban először ezuttal fog bemutatkozni, az estély megnyitó előadásában, mely magasabb szempontokból, de a lehető legnépszerűbb és legérdekesebb modorban fog foglalkozni Beethoven hánytatott életének néhány általános érdekű, meghatóan tragikus epizódjával. Ugyancsak alkalma lesz közönségünknek Kabayban a zeneszerzőt is megismerni, Kabay Kálmánnak két poétikus és lehetségesen finom dalából, melyeket szintén Basillides Mária fog előadni Tarnay Alajos zongorakísérete mellett.

APOLLO
A háborus évek legnagyobb szonációja.
Francia anyák
Előadások, 5,7 és 9 órákor.
Magdala 4 előadásban. Irta Joan Ricopin. Főszereplők Sarah Bernhard és Mme la Grange.

Arany Bika mozi
Ma, Vasárnap
Előadások, 5, 7, 9 órákor
Bűnügyi történet.
Az apa becsületéért
dráma 4 felvonásban.
Főszereplők: Ellen Richter, Bruno Kastner, Magnus Stifter.

Két napos ünnepség. Debrecen a hősök árváért

Nincsen Debrecenben, de még az országban is egyetlen ember, aki ne tudná, hogy a negyedik éve dúló háború során milyen hősiességgel, dicszántsággal s milyen babérkoszorús dicsőséggel harcoltak a debreceni házieredek: a 3^a gyalogezred és a 16. huszárezred glóriás fiai.

Sokan közülük ott véreztek el a harcmezőn és árváik maradt idehaza a családjuk. Debrecen város és egész Hajdumegye közönsége megmozdul most, hogy a hősök özvegyeit és árváit gyámolítsa és olyan alapot hordjon össze, amelyből társadalmi uton jelentékenyen segíeyezhetők legyenek az özvegyek és árvák.

A mozgalom élén maga Okolicsányi Károly vezérőrnagy, tábornok, debreceni állomásparancsnok áll. Nagy gyűjtő akció indult meg, amely április 7-én és 8-án rendezendő ünnepségekkel nyer befejezést.

Ezek az ünnepségek Debrecen intelligens társadalmának egy fényes képviselőjét foglalkoztatják. A rendezőségben az összes négyesületek és a házieredek tisztikara buzgólkodnak. Az ünnepély két napon át tart: vasárnap és hétfőn.

Az első napon, április hó 7-én, vasárnap nagy tavaszi népünnepély lesz. Ez az ünnepély délelőtt kilenc órákor veszi kezdetét a Bika-szálloda dísztermében, a melyet erre az alkalomra pompásan feldíszítettek. Telvé lesz a díszterem sátrakkal, a színpad maga a „Beccsali csárda” lesz, a hol magyar menyecskék és leányok szolgálják fel a friss harapnivalót és a pompás italokat. Lesz a teremben virágsátor, cukrászda, sorsolási sátor, józsa, pattozgatott kukoricás sátor, confetti sátor stb. Lesz szépségverseny és sok más meglepetés, amit későbbre tart fenn a rendezőség. Délelőtt friss virsli tormaival, sós percc és kiflivel. Délután zene, nagy vásár, tréfiák egészen éjféltől utána. A kis teremben lesz a kabaré, amely egész délután és este 8 óráig fog tartani. Nyolc órától pedig megkezdődik az arany ifjuság részéről hön áhitott tánc.

Másnap, hétfőn délelőtt a Vilmos huszárlaktanyában nagy Caroussel, amelyet a 16. huszárezred tisztikara rendez. A nagy-szerű program és az egész ünnepség beállítása egyformán megfogják lepni a közönséget.

Ugyanezen hétfőn délután lesz a nagy uzsonná a Bika- és a Hungária-kávéházban, ahol a Szent Erzsébet Nőegylet tagjai vezetik a kiszolgálást. Ezen az uzsonnán számos meglepetés, kedves szórakoztatás vár a közönségre.

Este fél nyolc órákor „Theatre par-rée”. A Csokonai-színházban ragyogó műsorral fényes előadás, amelynek részletei most foglalkoztatják a rendezőséget és a későbbi közlemények során nyújtanak majd tökéletes képet a nagyszerű estről.

Csupán rövid vázlatban akartunk képet nyújtani a készülő ünnepségekről, a mely nemcsak Debrecen, hanem előkelő katonai és társadalmi vezetőkörök érdeklődésével is találkozunk, akik közül számos kitűnőség érkezik ez alkalommal városunkba. Minden jel arra vall, hogy ez az ünnepség igen tekintélyes összeggel fogja gyarapítani a debreceni házieredek elhunyt hőseinek özvegyeit és árváit gyámolító alapot.

Színház.

MŰSOR:

A Csokonai-színházban.

Vasárnap délután: Zsuzsi kisasszony, operett.
Vasárnap este: Luxemburg prófija operett.
Hétfőn: A) bérlet. Magyar operett ciklus. János vitéz, operett.

Kedden: B) bérlet. János vitéz, operett.
Szerdán délután: Romeo és Julia, dráma. — Ifjusági előadás.

Szerdán este: C) bérlet. János vitéz operett.
Csütörtökön: A) bérlet. Ezred apja, énekes bohózat.

Pénteken: B) bérlet. Ünnepidiszfodás. II. Rákóczy Ferenc tovsága.

Szombaton délután: Ezeregy éj tündérmese. Gyermekeleltetés.

Szombat este: Leányvásár, operett.
Vasárnap délután: Tót leány, népszínmű.
Vasárnap este: Favorit, operett.

A Vig-színházban.

Vasárnap délután: Tanító, életkép.
Vasárnap este: Próbaházasság, énekes vígj.

Hétfőn: Uri divat. Népszínműelőadás, mérsékelt helyárrakkal.

Kedden: Rubinstein Erna hangversenye.
Szerdán: Lotty ezredesi. Énekes bohózat.

Csütörtökön: Mágus Miska, operett.
Pénteken: Tausche Antal opera énekes előadás.

Szombaton délután: Uri divat, mérsékelt helyárrakkal.

Szombaton este: Lotty ezredesi.
Vasárnap délután: Csárdás királyné.
Vasárnap este: Tatarjárás, operett.

A tolvaj.

Eredeti bemutató a Vig-színházban.

A drámai személyzet tegnap este dr. Lantos Miklós beszüretelői ügyvédjelölt A tolvaj című színművét mutatta be. Az eredeti premiere nagy érdeklődést keltett, amelyet a kválitások munka meg is érdemelt.

Egy férfi és egy asszony szerelme a darab ki. Az ügyvédnek vállalnia kell, hogy a tolvaj, csak hogy szívének titkát föl ne fedje. Erkölcsei zsákutárába jutott, amelyből csak egy mentekült ki, hogy egy fiatal leány felője nyujtott jobbát elfogadja, aki már régen vonzódik utána.

Első színpadi munkánál meglepő színpadi készség, ahogy az író a darabot felépítette. A cselekményt, ha nem is mindvégig logikusan, de hatásosan fejleszti tovább. A cselekménye határozottan érdekes, kár, hogy nincsenek világosabb színei. Az egész darab úgy fest, mint egy kép, amelynek nincs kerete, nincs levegője.

A közönséget azonban letudja kötni A tolvaj s ismételtük, sokat ígérő színpadi érzéket árul el.

A szereplők lelkes ambícióval játszottak. Thuróczy Gyula, Borosnyai Kató különösen figyelemre méltó alakításokat produkáltak, de a többiek is töltik telhetően minden megérett a siker érdekében, mely tapsi harban nyilvánult meg. A jelenlévő, igen rokonszenves s tehetséges szerzőt, aki — sajnos — jelenleg a debreceni Angusztia-szanatórium betegje, meleg óvációban részesítették, úgy, hogy vastapsot és virágokat is kapott.

Vasárnapi előadások. (A színházi iroda jelentése.)

A Csokonai-színházban ma délután a Zsuzsi kisasszony, operett, este Luxemburg prófija, operett lesz műsoron. A Vig-színházban délután Bródy Sándor hatásos színműve, a Tanító, este Próbaházasság, népszínmű kerül színpadra.

Uri divat mérsékelt helyárrakkal. (A színházi iroda jelentése.) Hétfőn kerül színpadra a Vig-színházban Molnár Ferenc nagy sikert aratott műve, az Uri divat mérsékelt helyárrakkal.

Szakács Árpád fellépte. Szakács Árpád a színpadon az a kedvelt, fiatal tagja tudvalevőleg súlyos operáción esett át. A népszerű színész azonban már annyira felépült, hogy a színpadra léphet újra. Szerdán a Lotty ezredesi című énekes bohózatban már ő játsza a tarkaszínpad igazgatójának pompás szerepét. Mint értesülünk, tisztelői ez alkalommal meleg óvációban fogják részesíteni Szakács Árpádot.

Rubinstein Erna hangversenye. (A színházi iroda jelentése.) Kedden tartja Rubinstein Erna hazadülművész egyetlen hang-

versenyét a Vig-színházban. Az országos hírnevű művész gazdag és válogatott műsora iránt városzerte nagy az érdeklődés. Műsor a következő: 1. Glanow Hegedűverseny, Moderato, Andante, Allegro. 2. Bach III. Sonata (g-moll) Andante, Allegro. 3. a) Glück—Kreislér—Meldie, b) Hubay Mazurka op. 54, c) Paganini. Mőnes fantasia a G huron. 4. Vieux temps Ballada és Polonaise. A zongorakíséretet Diemel Oszkár látajjel ismert izlésével és művészetével. Jegyek előre válthatók.

Tausche Antal dal és ballada estélye. A hangverseny énekes Tausche Antal március 15-én, a Vig-színházban este fél 8 órákor kezdődő estélye iránt általában nagy érdeklődés mutatkozik. Jegyek árusítása e hó 10-én kezdődik a Vig-színház pénztáránál. A részletes műsört legközelebb közöljük.

Magyar operett-ciklus. (A színházi iroda jelentése.) Hétfőn kezd meg a Csokonai-színházban az operett-ensemből János vitéz operettel a magyar operett-ciklust. A főbb szerepeket Görög Olga, Horváth Nusi, Horváth Kálmán, Kassai Káldor és Várnai játszik.

A 70 tagból álló szimfonikus zenekar Egressy Károly vezérése alatt közívá-matra e hó végén az Urániában hangversenyez.

Alarcos bál, Verdi operája rendezte Deesy Alfréd, a főszerepekben Góth Annie és Ott Aristid. Ez a művészi attrakció a világhírű Verdi opera feldolgozása és kevés opera van, amelynek meséje drámaibb és érdekesebb lenne. Hétfőn mutatja be az Urania.

Taifun, Lengyel Menyhért világhírű drámájának bemutatója filzen hétfőn lesz az Apollóban. Csupa finomság, stílusosság és gazdag rendezői invenció az egész filmdráma. A darab meséjét felesleges elmondani. Minden színházlátogató ember ismeri. Elejétől végig izgalmas, mozgalmas dráma, anélkül, hogy a darab szépségeiből bármi is veszendőbe menne. Valóságos külön cikket érdemelne meg dr. Tokoramonak, Hegedűs Gyula parádés szerepének alakítója Rajnay Gábor. Tökéletesebb alakítást még színpadon is kevés látunk. Gesztusai minikája mozdulatok s maszkja egyaránt kiválóak és alakítása valóságos tanulmány. Ha szabad az összehasonlítást megengednünk, felfogását sokkal helyesebbnek tartjuk, mint Hegedűsét, aki Tokoramot szalon szerepnek fogta fel. Rajnay felfogása kidomborította azokat a grotesk különlegességeket, amelyek a japán férfi még európai ruhában is jellemzik. Kerner Ilona nagy és nehéz szerepében Mattyasovszky Ilona briliroz. Valóban hódítóan elegáns, ahol kell kacér, démoni, ahol kell szép, megjelenése mindig megfelel annak a szimbolumnak, a mellyel a darab a díszes európai nőt a kicsike sarga japán férfival ezembe állítja. Carl Gótz a mozi közönség előtt kitűnően ismeri színész tudása és művészeté legjavát adja. Igen jó Lothar Mendes Lindner szerepében. Kitűnő a bájos Bojda Juci. Az Apollónak hétfőn valóságos ünnepe lesz a Taifun bemutatójával. Jegyelővételei.

Babits Vilma és Horváth Nusi parfümököt hoz forgalomba a Korzó Drogueria. A kedvelt művésznőknek a Korzó Drogueriahoz intézett snjút kezű levelei egy-egy csodaszép képikkel látható a Korzó Drogueria kirakatának kiállításában, a Hungáriával szemben. Husvétü ajándékait ott legelőszörön beszerezheti.

Debrecen sz. kir. város polgári étkezőjének HETI ÉTLAPJA

1918. március hó 10-től 16-ig.

Vasárnap: Zöldségleves, sertés-sült, káposzta, piszkóta.

Hétfőn: Husleves, savanyukrumpli, párolt selmar, desztós káfi.

Kedden: Hableves, kása, pörkölt, hadimézes.

Szerdán: Husleves, grizgatuska, tortkrumpli, vereshagymamártás, hideg hus, diós patkó.

Csütörtökön: Lebbencseleves, töltött káposzta, mákosleves.

Pénteken: Gersleves, paszuly, faszírozott, hús. Szombaton: Savanyuleves, keltkáposzta, tortnyusult, darázdszék.

URANIA
W. Pallander főszereplésével.
A pusztító tűz
dráma 3 felvonásban.
Drága kislevelke
vígjáték 3 felvonásban.
Főszereplő Teddy.

Vasárnap
Előadások 6, 7 és 9 órákor.

A kamara szakoktatási alapja

Pénzüntézetek, kereskedők, iparosok alapítványai.

Már megemlékeztünk olvasóink előtt a debreceni kereskedelmi és iparkamarának egy nagy pénzüntézet, kereskedelmi és ipari szakoktatási örök alapítvány összegyűjtése érdekében indította akciójáról.

A kamarakerület érdekeltsége teljes mértékben megértette a szakoktatás fejlesztésének rendkívüli fontosságát, lelkesen támogatja a kamara akcióját. Nincs nap, hogy jelentékeny alapítvány bejelentése ne érkezne a kamarához.

Ujabb jelentékeny rész alapítványi összeggel járultak az alapítványhoz a Debreceni Első Takarékpénztár egyelőre 4000 kor., Szatmári Kereskedelmi Részvénytársaság 4000 kor., Szamári Leszámitoló Bank 2000 kor., Debreceni Kölesönös Segélyező Egylet 2000 kor., Beregszászi Hitelintézet 2000 kor., Beregszászi Központi Takarékpénztár 2000 kor., Falk Kefegvár 2000 kor., Kontsek Géza 2000 kor., Weisz Bertalan 2000 kor., Mentze Henrik 2000 or., Plathy Géza Nagybánya 1500 kor., Nagykárolyi Kereskedő Társulat 1300 koronával, ezenkívül még számosan mások.

Mikor a kisbíró kidobol,

Lelőttek egy kisfiút Nagybanjomban.

A hadseregből száműzték a dobát és csak a katonabandáknak hagyták meg, a menetszázadok kúrtságára masíroznak ezentúl — de a vidéki községekben még ma is divik az a régi jó — vagy rossz — szokás, hogy ha a lakossággal közölni akar valamit az előjáróság, hát a kisbíró nyakába okosítja a dobát és megpörgetve azt a főbb utcákon, harsogó hangon hirdeti ki, hogy:

— Tudtára adatik mindenkinek, akit illet...

Igy történt ez tegnap délelőtt is Bihar-nagybanjomban, hol a község főterén a kisbíró kidobol valamit. A dob pergő szavára az egész község összecsendült s odafurakodott a tömegbe Slifka Sándor 9 esztendő iskolás fia is, hogy hallja, miről van szó? Egyszerre csak a tömegbe furakodott egy 17 éves fiú is, kinél nagy, szolgálati revolver volt. A fiú a revolverrel hadonászott, aztán tréfásan ráfogta a veszedelmes fegyvert előbb Nemes Lajosra, aztán Dobos Mártonra, Nemes Lajosra és Nemes Antalra. Majd Slifka Sándort vette célba.

Ebben a percben a fegyver elsült és a golyó a gyermek jobb orrtővéjénél befuródott a fejébe s hátul, a tarkón jött ki. Slifka a lövéstől vértől elborítva esett össze. A lövöldöző fiú ellen megindult az eljárás.

Ujdonságok. Nagyon drága lett az ujságpapír.

Az ujságok előállítására különösen az utóbbi két év alatt egyre nagyobb, olykor alig leküzdhető akadályok előtt állott. A horribilis anyagárak (festék, olaj, benzin, terpentín, ólom stb.) ugyiszólván hónapról-hónapra emelkednek, ezekhez járul most az ujságpapírák rohamos emelkedése. A nagy nehézségekkel, nem kisebb áldozatkészséggel járó beszerzés és szállítás mellett ujjában egyszerre

háromszáz perccel emelkedett az ujságpapír ára.

Az ujságpapírközpont értesítése szerint a papírgyárosok azzal az elhatározással emelték egyszerre ilyen magasra a papír árát, hogy ez az ár nemesupán a most leszállítandó, de a január elsejétől már beszállított papírra visszamenőleg is kiterjed és hogy még ez az ár sem végleges, mert a közeljövőben újabb emelésre lehetünk elkészülve.

A vidéki lapokra beszerzési, szállítási és központi kezelési költségek mellett ki-

lönösen súlyos ez a feltételében is példátlan áremelés és a legnehezebb helyzetek elé állítja a lapok kiadóhivatalát.

Egyelőre a nehéz helyzettel szemben lapunk példányonkénti elárúsításának árát keddtől kezdve tizenkét fillérré vagyunk kénytelenek felemelni.

Vasárnapi Istentiszteletek. Vasárnap a ref. templomban a következő sorrendben tartatnak meg az Istentiszteletek. Nagytemplomban d. e. 9 órakor predikál Szele György lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Bodor Jenő hittanhallgató. Kistemplomban d. e. 9 órakor predikál Konrad Zoltán s.-lelkész, d. e. 11 órakor predikál Nemes István s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Gábor András hittanhallgató. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor predikál Kovács János hitok. lelk., d. u. 2 órakor kátét magyaráz Nemes István s.-lelkész. Árpádtéri templomban d. e. 9 órakor predikál Kolozsvári Kiss László s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Erdélyi Sándor s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Molnár Ferenc s.-lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 9 órakor predikál Zib Sándor lelkész. Városi szegényházban d. e. 9 órakor predikál Molnár Ferenc s.-lelkész. Vasárnap délután öt órakor a Kossuth-utcai templomban vallásos esély lesz, melyen biblíamagyarázatot tart Vass Antal fábri lelkész.

A róm. kath. templomban ma, vasárnap a következő sorrendben tartatnak az istentiszteletek: 6, 7, 8 háromnegyed 11 és fél 12 órakor esendes szentmise, 9 órakor nagymise, utána prédikáció. Délután fél 3 órakor kereszténytanítás, 3 órakor szentkeresztuti ájtatosság, 4 órakor szentbeszéd, utána Jézus szíve ájtatosság.

Az ág. hitv. ev. templomban (Miklós-utca) vasárnap d. e. 10 órakor az istentiszteletet Materny Lajos főesperes végzi.

Ma, vasárnap a gör. kath. templomban az istentiszteletek sorrendje a következő: Reggel 7 órakor istentisztelet és olvasott szentmise, d. e. fél 10 órakor nagy szentmise és szentbeszéd, d. u. 3 órakor vespere és rózsafüzér ájtatosság.

Radu Demeter a királynál. A király tegnap a szokásos jelentése után külön fogadta Radu Demeter nagyváradi gör. kath. püspököt, Apponyi Albert kultuszminisztert és Wekerle miniszterelnököt.

A nyári időszámítás. A hivatalos lap tegnapi száma közli a kormányrendeletet, amely a nyári időszámítást szabályozza. A rendelet szerint a nyári időszámítás április 1-én hajnali 2 órakor kezdődik, amikor is a mutató egy órával előbbre, tehát 3 órára szökik és szeptember 29-én hajnali 3 órakor ér véget, amikor az órák mutatója 2 órára tolódik vissza.

A flotta főparancsnokának köszönete. Megírtuk, hogy Horthy Miklóst a flotta főparancsnokát kinevezése alkalmából a város tanácsa üdvözölte. Horthytól Márk Endre polgármesterhez a következő távirat érkezett: Melen köszönöm Méltóságod jóleső kedves szavait. Ezen üdvözlőt gyermekálmaim színlelyéről jó ómennek veszem. *Horthy.*

Dijtan orvosi kezelés a szegényeknek. A debreceni bujakóros dispensaire működését megkezdem, a vagyontalan nemi betegek az intézet helyiségében (Füvészkert-u. 12.) hétköznapiakon d. u. 5 órától díjtan orvosi és gyógyszerellátásban részesülnek.

Adakozás. Geiger Simonur István fia halála alkalmából koszorúmegváltás címén ahadiárvák javára 200 koronát. — a Kölesönös Segélyező Egylet igazgatósági tagjai Áron Jenő ur elhunytá alkalmából koszorúmegváltás címén a Vörös-kereszt javára 50 koronát és Gáll Jenő ur édesanyja, öz. Gáll Józsefné szül. Kaffka Terézia urnő halála alkalmából a vak katonák javára 50 koronát adományozott. Fogadják a kegyes adakozók hála és köszönetem nyilvánítását. Márk Endre polgármester.

METEOR A keresztispók
izgalmas bűnügyi dráma 4 felv.
Főszereplő: Alvin Neuss.
Pünkösdi királyság.
humoros.
Háborus híradó, aktuális.

Kifüjtetések. A hivatalos lap holnapi száma közli, hogy a király Nagy Ferenc államtitkárnak a közéleti terén kifejtett működéséért és Drasch Lázár Alfréd miniszteri tanácsnok, a sajtóiroda főnökének felmentése alkalmából az I. osztályú polgári hadiérdemkeresztet adományozta.

Eljegyzés. Bauer Jenő Erőmhályfalva, Rósenfeld Irén Debrecen, jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

Továbbképző az ipartestületnél. Immár a 10-ik hetébe fordul a megkezdés érdeklődéssel kísért tanfolyama. E héten hétfőn, szerdán és pénteken a szokott helyen és időben az előadások feltétlenül megtartatnak. A hallgatók pontos megjelenése kériatik.

A köztisztviselők nagygyűlése. Az állami, vármegyei, városi tisztviselők és egyéb közalkalmazottak f. hó 10-én, vasárnap d. e. 11 órakor közös gyűlést tartnak a városi nagytérben. A gyűlésnek egyetlen tárgya a köztisztviselőknek ruházattal való ellátása. A gyűlést az állami tisztviselők egyesületének köre hívta össze, de a gyűlésen részt vehet minden köztisztviselő.

Nyomdászok jótékony célú kabaré délutánja. E hó 24-én, vasárnap délután 4 órai kezdettel tartják meg a (Csapó-utca 14. sz., régi Törő-féle vendéglő) nagytérben felette élvezetesnek ígérkező táncos egybekötött kabaré délutánjukat a debreceni nyomdászok. A fényes műsort legközelebb közölni fogjuk, melyen a sok magán és páros számon kívül két kacagató vígjáték fogja a közönséget a legderűsebb hangulatra fakasztani.

Eljegyzés. Czieger János és Byély Beuska jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

Elhunyt német író. Wedekind Ferenc német író tegnap 54 éves korában Münchenben bélműtét következtében meghalt.

Dr. Greczkó képkiallítása. Arra a nagy érdeklődésre, amely a dr. Greczkó Sándor képkiallítása iránt megnyilvánult, a fiatal festőművész szép alkotásaival, változatos tárlattal teljesen rá is szolgált a képkiallításra nagy volt a vételező is és a képek egy igen jelentékeny része debreceni uricsaládok szobájába került. Egyelőre még együtt van az egész kiállítás, minden kép és együtt marad még a mai nap folyamán, mert ma este hét órakor bezárul a kiállítás. Azok tehát, akik még megakarják nézni, csak ma, vasárnap délelőtt és délután tekinthetik meg a Kereskedelmi Csarnokban, bejárat az Arany János-utca felőli lépcsőn. A kiállításra nincs belépő díj.

A Népiroda közgyűlése. A debreceni népiroda folyó évimárcius holnapi, vasárnap d. e. 11 órakor avárosház (a Kapu alatt balra) levő hivatalos helyiségében választmányi s azt követőleg közgyűlést tart. Tárgy: 1. A múlt évi ügyforgalom ismertetése. 2. Számvizsgáló bizottság jelentése. 3. Pénztárnok jelentése. 4. Tisztviselők és választmányi tagok választása. 5. Indítványok. A tárgy fontosságára való tekintettel a tagok minél nagyobb számba való megjelenését kéri az Elnökség.

Elmebeteg a budapesti főkapitánynál. Tegnap délután a hivatalos órák elmúltával Sándor László budapesti főkapitányhoz bebojesztást kért egy elegáns úri ember, aki előadta, hogy ő Dávid, megyei detektív főnök, a zsidók királya és isten küldötte, akinek az a feladata, hogy kikutassa a háboru előidézőit. Kérte a főkapitányt, hogy e célra rendeljen ki mellé egy ügyes detektívet, aki egvuttal filosofus is. A főkapitány barátságosan leültette és miután iratáiból megállapította, hogy a 17. számú helyőrségi kórház egyik betegével van dolga, oda telefonált, ahonnan két ápolót küldte érte, akiket szegény beteg engedelmesen követett. A szerencsétlen elmebeteg dr. Devecseri Emli külföldön ismert nevű csillagász: a háboru áldozata.

Az ügyvédjelöltek szabadsága. A honvédelmi miniszter tervezi, hogy az ügyvédjelölteknek, akik katonai szolgálatot teljesítettek, 2 havi szabadságidőt engedélyez az ügyvédi vizsga letételére.

Kereskedők és iparosok találkozóhelye. Az ipartestület diszternében mai napon délelőtt fél 11 órakor tartatik meg a negyedik ismeretterjesztő előadás. Ezuttal dr. Pécsi Sándor ügyvéd ur. a Fűszerkereskedők egyesülete és a Debreceni Ipari Hitelszövetkezelt jogtanácsosa tart előadást a következő címen: Árdragító visszaélésekről. Az előadás teljesen ingyenes és azokon bárkit szívesen lát a vezetőség.

Adomány. Aufricht Vilmosné urnőnek az anya- és csecsemővédő Debreceni Stefánia Szövetségnek az anyák gyors segélyezésére Fodor Emil titkár ur által bozzám juttatott 50 korona adomány átvételét ezennel köszönettel nyugtatom. **Borzófy Vince ak., szövetség pénztárosa.**

Dr. Juhász Nagy Sándor előadása Hajduszentmihályon. Dr. Juhász Nagy Sándor, Hajduszentmihályi országgyűlési képviselője, aki a képviselőház legutóbbi ülésén nagy figyelmet keltő beszédet tartott s igen élénk részt vet a parlamenti vitában, minden alkalmat megragad arra, hogy választóközönsége körében megjelenjen. Vasárnap, március 10-én is, délután 3 órakor a VI-ik tized-hell polgári olvasókörben előadást tart dr. Juhász Nagy Sándora a gazdasági kérdésekről, amely iránt igen nagy az érdeklődés. Ugyanakkor este az olvasókör, amelynek dr. Juhász Nagy Sándor országgyűlési képviselő a diszelnöke is, társas-vasorát rendez tiszteletére.

Berzeviczy ünneplése Szófiában. Berzeviczy Albert, a Tudományos Akadémia elnökének tiszteletére tegnap este Szófiában lakomát rendezek, melyen részt vett a bolgár kormányban csaknem minden tagja, Czernin gróf követ, Tancoz tábornok, a bolgár akadémia elnöke és számos képviselő. Az első felköszöntőt Peseff bolgár kultuszminiszter mondta. Károly királyra, Czernin gróf Ferdinánd cárt köszöntötte fel, majd Berzeviczy Albert meghatóan köszönte meg az ünnepeztetést és bejelentette, hogy legközelebb számos képviselő fog Szófiába jönni, hogy visszatartsa a bolgár képviselőket a budapesti látogatást.

Vass Antal Debrecenben. A 39-esek országos nevű tábóri lelkésze most ismét Debrecenben tartózkodik és vasárnap (március 10.) délután 5 órakor, a Kossuth-utcai ref. templomban, a vallásos estély keretében beszédet tart.

Véres támadás bajonettel. Jánki János 53 éves Bellegelő 184. szám alatti lakos az állomástól igyekezett hazafelé. Utközben két ismeretlen katona megtámadta s bajonettel összezúrkálták a fejét. Azután a szerencsétlen embert otthagyták. Jánki Jánost a mentők beszállították a közkórházba, ahol ápolás alá vették. Sérülései bár nem életveszélyesek, de igen súlyosak, annyira, hogy a beteg beszélőképességét is elvesztette. A véres támadás ügyében a rendőrség nyomozást indított.

A szabó szövetkezet tagjaihoz. Felhívtnak a tagok, hogy a mai napon, délelőtt 9 órakor az ipartestületnél tartandó fontos értekezleten okvetlenül megjelenni sziveskedjenek. Elnökség.

Kitűnő házilag készült füstölt kolbász, disznósajt, karaj, sonka, pástétomok s különféle hideg felvágottak, valamint házi málnaszörp, paradicsom, sóska, gomba s egyéb konzervek, horok, pezsgők, likőrök stb. az **Ételmiser és csemege-üzletben, Piac-utca 18. Tiszapolata, kaphatók. Vasárnap délután 6 óráig 8 óráig nyitva.**

Termeljünk olajmagvakat! A magyar királyi miniszteriumnak 764—1918 M. E. számú rendelete az olajmagvak árát nagy mértékben felemelte, azon szándék által vezéreltetve, hogy az olajmagvak tekintetében magunkat a külföldtől függetlenítsük és esetleges olajkivitellel valutánkat javítsuk. Ezen magas árak nyújtása által az olajmagvak termelése minden számítani tudó gazda részére óriási előnyt biztosít. A vetőmagot a termelés idején érvényben levő maximális áron alul kapja a gazdaközönség. Az 1918. évi termésű lenmag és napraforgómag maximális ára 150 korona, az 1918. évi termésű mák maximális ára 350 korona. A Magyar Olaj és Zsiripari Központ r-t. mindazoknak, akik vele a termelésre névszerződést kötnek, termésükért a fenti maximális árakat és a termelt pogácsa felének visszaadását biztosítja. Minden bővebb felvilágosítás a Magyar Olaj és Zsiripari Központ r-t. Olajmagtermelési Osztálya (Budapest, IX., Üllői-ut 25.) megad. Vagy pedig Holländer Adolf és fia cég bizományos, Debrecen, Arany János-utca 14.

A Munkáskert Egyesület tudatja a bérlőkkel, hogy a föld igazolványok a kertgazda uraknál átvehetőek. Folyó hó 12-én, este 7 órakor kertgazda gyűlés lesz, Ferenc József-utu 41. sz. alatt.

Az első példák. Arra a meleg hangon tartott felhívásra, amelyet Okolicsányi Károly vezérőrnagy, tábornok, állomásparancsnok a 39. gyalogezred és 16. huszárezred özvegyei és árvái alapjának megteremtésére Debrecen közönségéhez intézett, tegnap érkeztek be az állomásparancsnoksághoz az első nagyobb adományok. A debreceni patricius családok egyik köztisztelőben álló tagja, Sesztina Jenő és jelenleg itthon lévő két üzlettársa: ifj. Rickl Antal és Weszter Béla főhadnagyok együttesen igen szép levél kíséretében ezer koronát küldtek be a nemes célra. Schusitzky János szénnyagkereskedő ötszáz koronát, Czeglédi András pedig száz koronát juttattak az állomásparancsnoksághoz ugyanezen célra. Az első adakozók a legszebb példáját adták nemes adományukkal annak a megértő szeretetnek, amellyel hős fiaink özvegyei és árváinak ügyét mindazoknak, akik tehetik a szívükhöz kell emelni. A száz koronán aluli összegek természetesen szintén tetemes összeget tesznek ki, amelyek szintén meghaladják az ezer koronát.

Kultúrelőadás a Kath. Népszövetségben. Ma, vasárnap délután 5 órakor a kath. főgimnázium tornatermében vetített és mozgófényképek kíséretében dr. Medveczky Károly főreáiskolai tanár. Az élvezetesnek ígérkező előadásra és az kísérő műsorra felhívjuk a tagok figyelmét. A kísérő műsor: 1. Bizánc utolsó napjai. 2. Költség nélküli költözökös. 3. Ágoston és a detektív elefant. 4. Messzer Sassa. A kiadások fedezésére tagdíjat szed a szövetség: 1—10-ig 80 fillér, 10-től végig 90 fillér. Alkohely 40 fillér. A tagok közül nagyobb megjelentést kéri az igazgatóság.

A husiparosok beadványa. Mint értesülünk a husiparosok ismételt beadványt intéztek a polgármesterhez amelyben arra kérik, hogy szakértőbizottságot küldjön ki a keddi állatvizsárlás, végezzenek próbavágást s vállalták, hogy az így kijövő árban árusítják a húst. Kéremben a helyzet arra készíti őket, hogy iparukat beszüntessék.

Wekerle tanácskozásai Bécsben. Ma délelőtt Wekerle miniszterelnök a külügyminiszteriumban tanácskozott Müller osztályfőnökkel, majd Sandler osztrák miniszterelnökkel. Scidler úgy határozott, hogy csak akkor utazik Bukarestbe, ha Wekerle is elmegy, ami azonban nem valószínű.

A „Köztisztviselők Beszerzési Csoportja” értesíti tagjait, hogy f. hó 11., 12. és 13-én, hétfőn, kedden és szerdán a Pénzügyi palotában lévő helyiségében cirok szobaseprűt, hadi mosószappant és gyufát oszt ki. A kiosztás délelőtt 9—12-ig tagsági igazolvány felmutatás mellett történik. A seprű minőség szerint 5, 7 és 8 koronás árban, a szappan szappanjegyek ellenében kilónként 4 kor. és a gyuta dobozonként 7 fillérért lesz árusítva.

Vig délután. Az István gözmalom munkásainak önképző és segélyező köre saját helyiségében (Kémalom-utca 7.) a legjobb számokból összeállított műsossal március 17-én délután négy órakor Vig-délután rendez.

Magántisztviselők, biztosítási hivatalnokok és kereskedelmi alkalmazottak, kik az Országos szövetség tagjai, vasárnap d. e. 10 és fél órakor rendkívül fontos ügyben jelenjenek meg az egyesület, Attila-tér 6. sz. alatt helyiségében. A vezetőség.

Dr. Láng-féle szanatóriumba felvételnék — elme és ragályos bajok kivételével — bármely betegségben szenvedők. Röntgen elektromos gyógyeszközök. Modern műtőterem. Tudakozódásokra az intézet készséggel szolgál felvilágosítással. Cím: Dr. Láng-féle szanatórium. Debrecen, Kossuth-utca 39. sz.

Adókövetési lajstrom köznevelés, Debrecen sz. kir. város adóhivatala közzhírré teszi, hogy a város V. közig. kerületének 1917 évi jövedelem-, vagyon- és hadinyereségadó követési lajstrom III. füzeté az 1916 évi 127,000 és 145,000 sz. D. M. R. 59., illetve 29. §-ai értelmében 1918 évi március hó 10-től 17-ig 8 napi közszemlére kitétetnek oly célból, hogy azokat a városi adóhivatal 7. számú hivatalos helyiségében mindenki megtekintheti, azokra netáni észrevételeket minden bárhol egyes adót fizető adóköteles megteheti. Ezen észrevételek az adókövetés megkezdéséig írásban a pénzügyigazgatóságnál, utóbb pedig akár szóban, akár írásban az adófelszámolási bizottságnál terjeszthetők elő és az aláírás nélkül benyújtott észrevételek, azonban tárgyalás során nem vehetők figyelembe. A tárgyalások határidejére külön közlemény jelenik meg. Városi adóhivatal.

A városi tejjgazdaságban 10 drb. szopos borju kerül eladásra. Zárt ajánlatokat 198 március 14-én déli 12 óráig (Városháza földszint 18. számú ajtó kell beadni. (Élősulyban, kilónként levonás nélkül.)

Köszönetnyilvánítás. Szeretett jó leányom, testvérünk temetésén megjelent s fájdalomunkban részvételt osztó rokonaink s jó ismerőseink fogadják hálás köszönetünket. Debrecen, 1918 március hó 9-én. Özv. Balogh Jánosné és családja.

Öröktűz Méray—Horváthtól. Fáklya Croker, Bünbak kitűnő könyvek kaphatók Antalfynál, Szent Anna- és Varga-u. sarok.

Frank Sándor női divat-cégnél, Piac-utca 42. Solymek, ruhaszövetek és grenadinok nagy választékban. Telefon 12-56.

Táncestély. E hó 10-én, vasárnap d. u. 5 órai kezdettel nagyszabású álarcos bált rendezek a szokásos díjkiosztással a Royal disztermében. Tisztelettel ifj. Schaff János.

Megjött, Beregi Oszkár, Csontos Gyula, Fedák Sári, Medgyaszay Vilma, Góthné, Góth és még sok más új felvételi művész levelezőlap Antalfyhoz, Szent Anna-u. és Varga-utca sarok.

Bárhol hirdetett könyv- és zenemű ujdonságok állandóan Csáthy Ferenc m. kir. tudománygyűjtemény könyvkereskedésében kaphatók, Piac-utca 8. sz.

Ispáni állást keres 36 éves ember, katonaságtól szabadult, négy nyelvet beszél. Cím a kiadóhivatalban.

Könyvtárakat és egyes könyveket is állandóan legjobb áron vesz Analfy könyvkereskedése, Szent Anna-u. 13.

Husvétli és művészkepeslapok, ugyszintén gyönyörű esont és bőrkötésű imakönyvek, zsolttárok órási választékban Csáthy Ferenc m. kir. tudománygyűjtemény könyvkereskedésében kaphatók.

A fűszerkiskereskedők egyesülete f. évi március hó 10-én (vasárnap) délután 3 órakor a Kereskedelmi és Iparkamara helyiségében fontos ügyek megbeszélése céljából értekezletet tart, melyre a t. tagok megjelenését kéri az elnökség. Ugyancsak szívesen látjuk üdvözlőnknek az Ipartestület disztermében ugyanaz nap délelőtt fél 11 órakor „Árd-ágitó visszadések” címmel tartandó előadására is.

Eladó!

Csokonai-u. 21. sz. ház saroktelek. Vályi Nagy Gusztáv telepen 25 ház, egyenként 320 öl erülettel, egy szoba, konyha, kamara és sertésöl, minden háznál kőkut és körülkerítve. Vilmos telepen Kuruc-u. 110. sz. házak, egy szoba, konyha kamra, minden ház egyenként c. 200 öl területtel körülkerítve. Király Ferenc-u. 31. sz. ház egy szoba s konyha. Keresztesi-u. 26. sz. ház szép nagy telekkel. Onosai-u. 41. sz. szép új ház nagy telekkel. Hatvan-u. 22. számú nagy jövőjű ház jutányos árban és kedvező fizetési feltételek mellett eladók. Értekezni lehet a

Gazdasági Takarékpénztár Részvénytársaságnál.
Király-utca 2. szám.

URANUS Bűnügyi történet.
Az apa becsületéért
dráma 4 felvonásban.
Főszereplők: Ellen Richter, Bruno Kastner, Magnus Stifter.
Ma, Vasárnap
Előadások kezdete: 3 óra és 9-kor

Legelő

A vámspércsi Vilangóra március hó 10-től 20-ig az Előljárásnál a legeltetési jogosultság kiváltható. A legelődíj egy-egy alatra 16 korona, mely váltásdíj előre fizetendő. Ménlovak, vagy csikók a legelőre nem hajthatók.

Az „Előljárási”.

Száraz tűzifát

apritott és hasáb állapotban ölenként, valamint vagon telekben megbízhatóan szállít

Kemény Béla és Társa

tűzifa és szénttelepe.

Ispotály-u. 19. és Salétrom-u. 34
Telefon 13-95. Telefon 14-34.

Vámspércs-Bagaméri határban 140 hold szántóföld, 8 hold szőlő tanya és melék épületek, 4 igaz ló gazdasági felszerelések örök áron

eladó.

Bővebb felvilágosítást ad a Vámspércsi aljegyző.

Eladó a Simonyi-uti 36-b és 19. számú két emeletes villa.
Értekezni: Szent-Anna-u. 25. sz. a.

Árverési és zárt-ajánlati hirdetés.

A debreceni református Kollégium tulajdonát tevő, a debreceni Egyház-tér 12 számú házra 95,000 korona, a Széchenyi-utca 27. sz. házra 65,000 korona, a Széchenyi-utca 29. sz. házra 83,000 korona, a Széchenyi-utca 52. sz. házra 52,000 korona, a Péterfia-utca 8. sz. házra 54,000 korona kikjáltási ár mellett nyilvános szóbeli árverést és ezen kívül írásbeli zárt-ajánlati versenyt is hirdet.

Az árverés a ref. Kollégium kis tanács termében (Középső épület I. emelet) 1918. évi március hó 14. napján, d. v. 3 órakor tartatik meg s a zártajánlatok ugyanezen nap déli 12 órájáig a Kollégium számvevőjénél nyújthatók be s ezek közvetlenül az árverés megtartása után bontatnak fel.

Az árverésen csak azok vehetnek részt, s zárt ajánlatok csak azektől fogadtatnak el, akik az árverés napjának déli 12 órájáig a kikjáltási ár 10 %-át hánappenzül készpénzben, hadikölcsönkönyvényben, vagy más óvadékképes értékpapirban, avagy valamelyik debreceni takarékpénztár betéti könyvében elhelyezett összegekben a Kollégiumi pénztárnál leteszik.

A megvett ingatlanra a kollégium a vételár 50%-a erejéig elsőhelyű jelzálogkölcsönt nyújt.

Az árverés és a zárt ajánlatok felett a kollégium gazdasági tanácsa az árverést követő legközelebbi ülésben szabadon határoz.

Részletes árverési és zárt ajánlati feltételek a kollégium számvevői hivatalában a hivatalos órák alkuti megtekinthetőek s ugy az árverési szándékozók, mint a zárt ajánlatot tevők által a bánatpénz letételével egyidejűleg aláírandók.

A debreceni ref. Kollégium gazdasági tanácsának 186-1918. gt. sz. a. megbeszéléséből.

Varga Pál, Kollégiumi számvevő. Dr. Körösi Kálmán, Kollégiumi ügyész.

Szabátszat, varrás

és minta rajzolásból egy a francia mint az angol módszer szerint alapos oktatást nyerne csak kizárólag intelligens leányok

ÖZV. KNOTHY KOVÁCSNÉ SILVE GABRIELLA

Kossuth-utca 45. szám alatti szabátszati és varró iskolájában. Beiratkozás bármely napon, vasár- és ünnepnapok kivételével reggel 9-12-ig, délután 3-5-ig.

Ruhamosásnál

minden háziasszony érdeke, hogy TRIO ruhakékitőt használjon. TRIO ruhakékitő poralokban jön forgalomba, egy 60 filléres adagból egy liter legjobb kékitő készíthető. TRIO ruhakékitő a ruhát nem rongja, — használatban kitűnően fehérít. TRIO ruhakékitőpor minden jobb fűszer és festéküzletben 60 filléres adagokban kapható. Gyártja: INDIGO FESTÉKMŰVEK R-T. Budapest, VII., Dembinszky-utca 20. sz.

Cozmetikai intézetemben,

ahol a legmodernebb villanygépek és a saját készítményű kiváló és sokak által elismert szemmel 14 nap alatt eltűntetem a legmakasabb arczbőrhibákat, u. m.: szepit, májfoltot, miteszert, szemölcsöt, orr és arcvörösségeket, valamint kellemetlen hajszálakat, s utána az arcz habbőrzés és bőrszínjavítás lesz.

Debrecen, Széchenyi-u. 16.

Szénkiutalás

cséplésre és őszi szántáshoz

Azok a gazdaságok, melyeknek 150 katasztrális holdnál nagyobb gabonával bevett területük van és szénüzelésre berendezett géppel cséplenek, vagy szántanak, az ehhez szükséges szénmennyiséget csakis úgy kaphatják meg annak idején, ha igényüket a közellátási hivatalnál már most megteszik. Igénybejelentést — csakis azok tehetnek, akiknek őszi és tavaszi gabonavetésük legalább 150 kat. hold s gabonatermésüket géppel cséplik, vagy őszi szántásukat gőzekével végeztetik. A kisebb gazdaságok cséplési és szántási szénükségletének biztosításáról később történik intézkedés. Az igénybejelentéseket a közellátási hivatal (Piac-u. 9.) március hó 1-től 12-ig, naponként délelőtti 11 órától 12 óráig fogadják el. Később bejelentéseket nem lehet elfogadni. A jelentkezés alkalmával be kell jelenteni, hogy a hirtelossáknak hány cséplőgépe és gőzgépe van, hány lőerősek azok és milyen gyártmányúak; hány kat. hold őszi gabonavétele van s hány kat. holdat vet be tavaszi gabonával; hány kat. hold az 1917 évben őszi gőzke szántás alá kerülő terület; a cséplés előreláthatólag mikor kezdődik és meddig tart; 1917-ben mely bányatói vagy kereskedőtől kapta a szénét, milyen származását és hány mázsát; hány mázsa szénre van szüksége az 1918-ik évben az őszi szántáshoz és csépléshez; rendel-e már erre a célra, kinél, hány mázsát és milyen származását; hány mázsa szénkészlete van a bejelentés napján. A szén A szén megrendelést a közellátási hivatalnak az igény bejelentés alkalmával nyomban meg lehet tenni. Aki hamis bejelentést tesz, a 71-1917. M. E. rendelet szerinti büntetettetik.

- Eladó** Cségekert-utca 21. szám ház, van három szoba, konyha, kamra, két udvar, nagy kertek — melléköpület. Ugyanott lakás átadható. Ár: 14000 korona. 3092
- Nyári** leányruhák, fehérmemű 36-os női cipők eladók. Varga-u. Varga-u. 1. H. 5. 3107
- Eladó** Poroszlay Márk telepen 4 szobás családi ház. — Értekezni Török Bálint utca 2. 3086
- Riesz** Henrik kocsiháznál egy magas fedéres kocsit van eladó. 3037
- Gyermekkosci** két függő lámpa eladó. (Libakert) Szegfű-utca 20. sz. 3035
- Eladó** kis Singer varrógép. — Eötvös-utca 36. szám. 3029
- Ezidfa-utca** 9. számú ház utcai új épülettel, ház utáni — onddi földdel eladó. — Értekezni Zoldfa-u. 8. szám. 3027
- Eladó** búzaterüzet, mely — bármilyen asztalos — munkára felhasználható Degenfeld-ter 4. 3026
- Egy** pár erős ferm cipő új eladó. Csapó-utca 52. 3022
- Eladó** csöröp háztető. Szotvorj telep, Géza-utca 6. szám. 3114
- Vámspércsi** utcán Nagycserén 63. számú tanya eladó. — Értekezni lehet ugyanott. 3034
- Eladó** egy fényezett szekrény. Erzsébet-u. 6. 3042
- Planinó** eladó. Gerner. Széchenyi 15. 3041
- Paradicsom** mag. 40 deka, eladó. Simonyi-utca 1. bazárba 3041
- Szőlő lugashoz** vagy fügeörökhöz alkalmas 10 darab 3 méteres vascsőszőlő, léccszőlő és ebon tuskóval, 6 darab két és fél méter akác fa ágaz léccszőlő eladó. Csapó-u. 27. sz., kapu alatti bejárat. 3040
- Eladó** ház, Tiszavételep I. utca 12. sz. modern berendezésű lakással, fürdőszoba, villany világítás, vízvezeték, park, — gyümölcsös, jó víz — stb. Értekezni lehet Antalffy könyvkereskedésben.
- Börgarnitúr** 1 diván, 2 fotel, asztal eladó. Agárdy-utca 14.
- Eladó** a Cucóban 16 hold föld és egy nagyonió erdő — asztal. Értekezni Bethlen-u. 53. 3074
- Eladó** Timár-utca 44. számú ház. Értekezni Vigkedvű Mihály-utca 53. sz. 3069
- Négy** darab kőrísia eladó. — Vigkedvű Mihály-utca 53. 3067
- Jól jövedelmező** sarokház, üzlet helyiség és több rendbeli lakással, pince kamara és mellék helyiségekkel eladó. Értekezni Homokkert, Szabó Kálmán-u. 33. 3080
- Eladó** új és ócska stróf szekér Miklósi-utca 40. sz. 3076
- Eladó** 200 darab száraz kifarragott kerék talpa. Török-utca 74. sz. 3077
- Tíz méter** vízcső sűrűsége eladó. Török Bálint-utca 16. 3061
- Eladó** egy családi ház 1 hold földdel, Tócskerti, Szegényház-u. 32. 3059
- A Hatvan-** utca kertben, Gyepősor 49. szám alatti 880 m² termő föld és gyümölcsös házzal eladó. Értekezni Lorántfy-u. 3. 3058
- 25 magyar** hold föld a Monostorpályi utcán, közvetlen a város alatt (köves út) eladó. Értekezni — dr. Nyíri Ernőnél. Piac 28. 3054
- Zongora** eladó. Széchenyi-u. 28. alatt. 3056
- Eladó** konzul tükör, olajos képek, ásványos üvegek, bordók, függő lámpa. Csapó 53. 3056
- Fából épület** 10 méter hosszú raktár bádorgatóval, szétbontásra eladó. Nyil-u. 133. 3054
- Ültetni** való több fajta gyümölcs és akácfa eladók. Értekezni. Hatvan-u. 3 számú vendéglőben. 3070
- Eladó** Zsák-u. 3. számú jól jövedelmező bérház. Értekezni ugyanott. 3048
- Fényképezőgép** — fényképezőgép eladó. Domb-u. 4. (baloldali lakásban). 3068
- Különtel** faju fenyőfák, díszbokrok, virág tövek, jutányosan eladók. Tócskerti, Margit-u. 8. 3072
- Halászat** debrecenhez közel kiadó Magos-utca 13. 3109

Szőlő és föld bérbeadás!

A néhai özv. Török Bálintné hagyatékához tartozó Hatvan-utcai kert, Diófa-u. 24. és 26. számú két szőlő föld, mely kertészetre is kitűnő, valamint a Pályi-ut melléti 2 és fél hold szántóföld a folyó gazdasági évre Debrecen város árvaszékének hivatalos helyiségében (Csapó-utca 19.) folyó év március hó 12-én, kedden délelőtti 11 órakor nyilvános árverésen haszonbérbe fog adni. Az árverési feltételek ugyanott dr. Kiss Sándor jegyző urnáj betekinthetőek.

Hagyaték gondnok.

Dr. Vásáry István, tanácsnok.

Egy
kiszolgáló leány és egy tanuló leányt felvesz a Kalapgyár, Simonffy-u. 2825

Debreceni
gőztéglagyár részvény társaságnál betöltendő, egy magas alacsony nyomású légsűrítővel dolgozó géphez, gépész állás, továbbá egy kazán tüzelő ajánlkozók kéretnék a telepen jelentkezni. Balmezőújvárosi uton. 2796

Fűszerkereskedő
segédök hosszú en gros praxissal azonnalra felvételnek. Fűszerkereskedelmi r.-l. 2530

Német
szobaleány uriházhoz felvétetik. Cím a kiadóhivatalban.

Eladót,
ki már szakmabeli üzletben volt felvesz. Közimunkaüzlet. Piac 40. 6867

Gazdasszonyt
keresek pusztai háztartásomba, aki jól főz, befűzéseket, egy baromfitenyésztést ért és vállálja, szépen vasal, konyháját rendszer, tisztán tartja. Ajánlatot fizetési igény pontos megjelölésével oly egyszerűbb asszony vagy leány küldjön, aki tisztá, gondos és fenti kívánalmaknak megfelel. Csikós Mihályné, Mezőterem, Szentmár-megye. 3013

Keresek
fuvarost kompetenciával behozatalára, fát is kaphat ellenértékben. Értekezni Péterfia 48. 3015

Munkás
leányok felvételnék — azonnal Wacha, Simonffy-utca 55. szám. 3001

Konyha-kertész
keresetik azonnalra — Debrecenhez közel fekvő gazdaságba. Arany János-utca 2., földszint 2. Ugyanott megvételre keresetik egy tizedes mérleg. 3036

Nyugállományú
nőilen csendőrnő — szerény igényekkel, kisebb gazdaságban — próba vezetésre is, nagyobb gazdaságban előképzettséget nem igénylő állást elfogad. Meghívásnak megfelel. Levelek lehetőleg feltételekkel „Kölcsönös bizalom” címre elapkiadóhivatalbákértnék. 3028

Magános
uriaszony keres tisztességes középkorú ügyes, fehérekény asszonyt, fizetés meggyezés szerinti. Telegi-u. 81. 2970

Másolási
munkát otthonra vállaló vidéki leány. Cím a kiadóhivatalba. 2922

Vincellér
nagyobb szőlőhöz, jó fizetéssel azonnal felvétetik. Cím a kiadóhivatalban. 2952

Keresetik
két komentiós béres, lehetőleg 8 g. rozs és 3 g. buza, 2 hold föld 400 öl konyhakert, 1 tehén, 1 koca szaporulatával, 20 kg. só. Mórpostorpiályi. Surányi Testvérek. Liget-puszta 2864

15-16
éves fiúk és leányok — felvételnék. Ugyanott munka és fehér vászon rongyok megvételnek. Blaitner, légyár, Szivárc-utca 14. 2937

Házmester
gyermektelen vagy nagyobb gyermekkel azonnal felvétetik. Péterfia 45. 3032

Czipész
segéd állandó munkára magas fizetéssel vegyes és raktári munkára — felvétetik egy jó karban levő majdnem új nagy Singer rudas gép eladó. Egy tanuló jó házból, vidéki felvételnék. Bánk, Csapó-u. 76. sz. 3039

Család
tanyára felvesz. Értekezni Riskónál, Vigkedvü Mihály-utca 13. 3053

Bejáróné
Kosztal felvétetik. Agárdy-utca 14. 3046

Ügyes
házi varrónő hónap-számra felvétetik. Csikós Mihály-ter 5. emelet. 3129

Szakmányos
szőlőmunkás 6 hold szőlőhöz keresetik. Jelentkezni Gazdák Bankjánál. Kossuth-u. 17. 3117

Teljes
ellátást keresek, jobb — családnál! Külön szobával, szolid leány részére Értekezni Rózsa áruházában. Alföldi-palota. 3113

Szántásra
és téglahordásra fuvarosok keresetek. Jelentkezni Gazdák Bankjánál, Kossuth-u. 17. 3120

Új, Ambrus
Albertné, cipész mester özevnye dolgoképtelen, rehumás, jószívű emberek segítségét kéri. Timár-u. 11. 3105

Házmestert
keresek, kinek felesége fizetésért takarít. Bait-hyányi-u. 14. 3104

Fiatal
takarítónő keresek — Kosztal. Csapó-utca 34. 3102

Sőrraktárba
kocsis ember vagy fiú felvétetik. Hatvan-utca 59. sz. 3100

Keresek
6-10 hold tengeri és répa földet hasznosításhoz. Megvénnek 1-5 hold lucerna termést. Kormány, Piac-utca 12. Telefon 13-95. 3099

Pestre
egy perfekt szobaleány keresetik nagyobb fizetéssel József kir. herceg utca 31. Ugyanottan — 1 bejáró takarítónő felvétetik. 3094

Keresetik
egy házőrző hamis, fiatal kutya. Értekezni Széchenyi-u. 31. 3071

Kovácsokat
kerékgyártókat és asztalosokat keres a Debreceni Mezőgazdasági gérgyár Rt. (Vargakert, — Déli sor 19.) 3065

Jó karban
levő varró és költőgépeket megvételre keresek. Cím a kiadóhivatalban. 3064

Egy
használt finomabb két csövű 16-os vadászfegyvert ármezijelöléssel — veszek. Értékesítést kérek Csokonai István, Bókóns. 3052

Kifutó
leányt fölvesz Goldmark, kalapgyár, Szent Anna-u. 3. 3180

Gyékényfeldolgozó
munkásokat keresek. Magos-utca 13. 3170

Keveset
használt, lehetőleg teljes baba kelengyét megvételre keresek. Cím a kiadóhivatalban. 3075

Két
tagu urui családhoz, — tisztességes megbízható bejáróné keresetik. — Szent-Anna 48. 3063

Fűszerüzletbe
kiszolgálóleányt, ki — már volt alkalmazva elfogad. Cím a kiadóhivatalban. 3054

Felutazásban
gyakorlattal bíró munkásné felvétetik a Vasbutorgyárban. 3049

Izr. uriaszony
butorozott szobát keres urui családnál. Ajánlatokat levélben kiadóhivatalba kérek. 3164

Gépész
vagy fűtő felvétetik a Telegy fűdőbe. Petőfi tér 8. szám. 3134

Gyermek-
kertész, jó bizonyítványokkal elismerésű felvétetik. Szent-Anna 9. emelet. 3178

Keresek
kisleányt, könnyű házi dolgra. Simonffy-u. 54. jöbbrá. 3165

Csinos
kiszolgáló leányt keres Bethlen-utca 29. sz. Kisvendéglő. 3142

Kerékpárt
keresek jó karban levőt megvételre. Kigyó-utca 26. 3160

Zongorát
vagy pianinót azonnal bérebe vennék. Nyomató utca 2. 3157

Mindenes
leányok vagy asszonyok azonnal felvételnék, a kollégiumi tápintézetbe. 3156

Jóbb megjelenésű
leány, kiszolgáláshoz — azonnal felvétetik. Széll Gergely, Ferenc József-ut 63. 3144

Egy
tanuló leány cipőtűzéshez fizetéssel felvétetik. Csapó-u. 13. 3155

Fiatal
fűszerkereskedő segédet felvesz Sárközy Hatvan utca. 3154

Eladás
Péterfia szájában, két utcára nyíló egyszerű, jó házból, több rendbeli két és egy szoba konyhás lakásokkal. Értekezni: Péterfia 48. emelet. — reggeli órákban. 3018

Eladók
Szél-u. 13., Madács-h-u. 10. és Wolafka-u. 24. és 26sz. házak. Értekezni a kölcsönsegélyszobában. 3011

Eladó
hálo és ebédli szalon, tükrös, heneser, diván, vasgép, komót és egyéb butorok. József kir. herceg-utca 20. 3014

Eladó
több utcára nyíló sorok ház, sütővel, fűszerüzlettel estöbb egyszerű konyhás alkással. Értekezni reggelenkint: Péterfia 48. emelet. 3017

Eladó
még néhány ház hely a Wolafka-telepen, kertészetre is kitűnő, barna homok, 3 korona öle. Egy nyáron megtermi az egész árát. Értekezni Vasárnap d. u. a helyszínen. 3012

3000 darab
félliteres üveg van eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2959

Jó meneteli
kávémérés és kifőzés eladó. Szent-Anna 22. szám. 2948

Téglaskert
III-ik járás, Vasút mentén 1800 öl alföld eladó. Értekezni lehet — Csapó-utca 18. szám., a mézárszékben. 2944

Egy
selyem salon garnitúr és egy antik asztal eladó. Péterfia 48. emelet udvar. 2992

Eladó
a Hadibazár áru berendezés, egy gyapjúfüggöny, ebédasztal és — vaskályha, külön-külön is. Csapó-utca 26. 2801

Vászon
házi szövésű 68 ctm. széles van eladó. Tócskerti Szondi-u. 28. 3127

Házak
Szepestege-utca 8., Timár-utca 13., Csillag 80., Károly Ferenc József-ut 21. Homokkert Budapesti Eszaiás-utca 13. — szőlővel 1800 öl, Gerőbi telep, András-utca 3. eladó. Belvárosi takarékpénztárnál. Piac 51. 3125

Eladó
330 öl föld fele szőlő. Boldogkerten. Egreskert utca 21. 3126

Varrodába
tanuló leány felvétetik, rövid tanulási időre. — Péterfia 60. 3128

Eladó
nagyállomás közvetlen szomszédságában a Balogh és Vértessy téglagyár 50 hold területtel. Értekezni a helyszínen, vagy Mester-utca 29. sz. alatt. 3115

Jókarban
levő fehér gyermekkoscsi eladó. Hűvelyes-u. 11. Ugyanott eladó. ház. 2988

Eladó
házi kedvező feltételekkel. Kármur alkalmas. Timar u. 11. 3106

Eladó
vagy herti veteményezés célra kiadó az új rendőrpalotára nyíló — telek 230 négyszöglettel, nagyjövőjű hely. Kedvező fizetési feltételek mellett. Értekezni a Gazdák Bankjánál, — Kossuth-u. 17. 3116

Eladó
egy pár kocsiölőszerszám kocsis ruhára kerti magvak. Czegléd-utca 8. 3098

Pianino
és egy függőlámpa eladó. Gólya-u. 10. 3097

Egy
jó hangú szalon zongora olcsón eladó. Ugyanott használt baba kelengye eladó. Piac 21. 3095

Öndődön
2 hold 1370 öl területű szántóföld eladó. Cím: Miklós-utca 7. 3092

Egy
nagyon jó meneteli kávészó és étkező betegség miatt eladó. Ugyanott, kabátok cipők és csizma Cím a kiadóhivatalban. 3179

Egy
jó forgalmú kávémérés, kifőzés eladó. Csapó-u. 19. 2932

Zsitos
bődön 40 literes eladó. Telefon 13-95. Ispóty 19. 3176

Eladó
2 ágú, 1 asztal terítők, egy pár 41-es férficipő, ruha és ágyneműek. — Szappanos-u. 7. 3175

Dughagyma
ültetésre alkalmas, 2 kg. 50 fillérjével kilója eladó. Postag József — Ujfehértó. 2863

Nagyvasut
állomás közelében, — egymás mellett levő telek két urui ház eladó Degenfeld-ter, — Király úzlet. 2962

Nád,
gyékény első rendű eladó. Magos-utca 13. 3167

Eladó
Brács, paplan, himzés, parkettkefe, látszó. — Hűvelyes-u. emelet. 3171

Eladó
Jókai-utca 11. szám a cseládi ház. 3162

Savanyított
káposzta eladó. Miklós-utca 20. III. lakás. 3135

Lexikon
szekrény eladó. Bővebbet Piac-utca 77. házmesternél. 3136

Egy
újruummilepedő eladó. Piac-utca 40., hátulsó — lakás. 3169

Eladó
Téglaskert, Basahalom-utca 10. számu ház, 4 lakosztállyal. 3101

Eladó
nyerselyem ruhára, 8 méter, gyász miatt. Simonffy 32. emelet, jobbra. 3148

Eladó
méhék kaptárakban. — Czeizing-telep, Határ-u. 25. 3137

Egy
minden igényt kielégítő új fekete ebédli eladó. Megnézhető 11-12, 3-4 ig. Cím a kiadóhivatalban. 3158

Egy
jókarban levő bicikli eladó. Simonffy-utca 39. 3155

Eladó
Drágszéke községben Bihar megyében 172. — holdas földbirtok, egy tagban vagy parcellázva. Ugyanott egy fűszerkereskedés házzal, jogokkal. Káin Lajos, — Zám, Hunyadi megye. 71

Egy
hálószoba berendezés eladó. Csemete-u. 19. sz. 3150

Eladó
Vargakert K. Tóth-ut 15. ház, a Tisztviselőtelep mellett. 3152

Eladó
szőlőtelep a Hajduhadházi határban, a hadházi vasút állomástól 2 km-re, legjobb fajszőlőkkel beültetett 76 holdas szőlőtelep, épületkel, teljes szőlőgazdasági felszereléssel eladó. Értekezni lehet Uzsanyi András tulajdonosnál. Hajduböszörményben. Bethlen-u. 717. 3147

Eladó
kiselepi és öndödi földek. Felvilágosítást ad Kollégiumu ügyészi irodája. 3146

Pianinó
eladó. Vigkedvü Mihály utca 14. 3141

Eladó
Péterfia utca 4. számú Rott-féle ház. Tájékozás ref. Kollégiumu ügyésznél. 3145

Eladó
Minden tárgy új! Ágyterítők, derékalkak, paplanok, párnák, három matracok, pokrócok, — kályhaellenző, zománcz zott bádóg láskosár, egyszerű összehajthó — vaságyak, konyhabutorok, kétágu látra, székek, nagy festett záros vasalt láda, dagasztóláb stb. Péterfia 25. földszint, udvarban balra. 3139

Eladó
Debrecen-Kondoros megállónál 80 kat. hold — szántóföld 3 darabban is, értekezni. Nyomató-utca 15. 3138

Eladó
a Csapókerten, vasuti sor 35. szám alatt 606 öl szőlő. Értekezni lehet Rákóczi-utca 43. Stein Lászlónál. 3082

APRÓ HIRDETÉSEK.

Levélbeli tudakozódásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válaszra szükséges dílyeget kell mellékelni.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szög 1.50. Minden további szó 15 f. A vasárnapi szám részére feladott legkisebb apróhirdetés 10 szög 3 K. Minden további szó 20 f.

Apró hirdetések... előre kérés nélkül... levéljegyzékben... küldendő.

Ajánlat

Kétféle tehérmennyék, egészen újak. Bethlen-utca 54., kereszt épületben jobbra. 3032

Tűzoltó samotta, kályhákhöz, kuzinákhoz is kapható: Károly Ferenc József-ut. 8. 20

Pacellét szőlőjégen, gyöngyvirág, ibolya, anaz és citararia legelősebben kapható. 3024

Fehérvászon cipőket, fekete és sárga bőrből is mérték után gyorsan készítenk. Gyorstalpaló. Sas-ut. 3. 3007

Gőztűrdő minden délután nek részére. Petőfi-tér 8. sz. Vasutal szemben. 2888

Varrótűde vállal mindentelő öntések, megmunkálva. vagy nyersben, esztrogikusokat, gép munkákat, szerezések. Hajdunagyvárad vasöntőde és gépgyár. Közös csapatkórház mellett. Telefon sz. 14-01. Tanulók fizetésel felvételnek. 3023

Nincs cipő hiány, fekete és sárga kész cipők kaphatók. Gyorstalpaló. Sas-utca 3. sz. 3008

Elsőrendű longyel gomba kapható 10 dkz. 4.50. Klein Ignác fűszerkereskedésben. Csapó-u. 2988

Mamuth tökmag vetőmagnak eladó, első rendű minőségű, 30 kg. Mamuth tökmag. Ára 1100ként 10. korona. Széchenyi-utca 21. em. 2986

Nyugdíjas könnyebb munkára - állandó állást kap. Pórs Sárkereskedés. Hatvan-utca 30. 2152

Zongora hávi bérlésre kiadó. Ertekezhetni délután 2-4 óra között. József kir. herceg-utca 50. 2883

Bíró Sándor házasság és hentes üzletét felvő hűb. m. megnyitja. Miklós-u. 13. sz. Kéri a közönség becsese pártfogását. 2940

Felajánlatoknak elemistának pótlókat adok. Bethlen-u. 14. sz. alatt. d. n. órákban. 3133

Helyek 40-50 év közötti jobb osztályhoz tartozó gazdálkodó vagy iparos özvegy ember wenne feleségül idecsobb jéduv. az irón „Minta asszony” című a kiadóban. 2938

Menesterpályika vol Gyzadák bankja tanácsban nyári legelőre el vállalkunk szarvas marhakat. 2 évesig 35 korona. Ergebb 45 korona. Ugyanott kiadattak feles tengeri, dínya, tök stb. főidék. Bővebbet a tulajdonosoknál. Szarvasi Testverek. Menesterpályi. Liger pusztá 2880

Aladó egy teljesen új borsain tagál aklaon. helyem díszítással. Főbb fener granadin és egy sötét-kék selyem blúz. Széchenyi-utca 25. Farkas. 3377

Alászt vállalkozna portál kérésedélmi levelek. - wanyon, német, oláv, egyetemi könyvekkel lecsodákra is ajánlok. Cim a kiadóhivatalban 2887

Alászt vállalkozna portál kérésedélmi levelek. - wanyon, német, oláv, egyetemi könyvekkel lecsodákra is ajánlok. Cim a kiadóhivatalban 2887

Alászt vállalkozna portál kérésedélmi levelek. - wanyon, német, oláv, egyetemi könyvekkel lecsodákra is ajánlok. Cim a kiadóhivatalban 2887

Alászt vállalkozna portál kérésedélmi levelek. - wanyon, német, oláv, egyetemi könyvekkel lecsodákra is ajánlok. Cim a kiadóhivatalban 2887

Alászt vállalkozna portál kérésedélmi levelek. - wanyon, német, oláv, egyetemi könyvekkel lecsodákra is ajánlok. Cim a kiadóhivatalban 2887

Alászt vállalkozna portál kérésedélmi levelek. - wanyon, német, oláv, egyetemi könyvekkel lecsodákra is ajánlok. Cim a kiadóhivatalban 2887

Alászt vállalkozna portál kérésedélmi levelek. - wanyon, német, oláv, egyetemi könyvekkel lecsodákra is ajánlok. Cim a kiadóhivatalban 2887

Perzsa szőnyegek

igen jutányos áraz eladó

Megtekinthető: Békés Lajos uridivat üzletében. - Plas-utca 45.

Zongorák. újak elsőrendű gyártmány. nagy választékban kapható. Schmidt zongora raktárában. 2003

Gőztűrdő minden délután férfak részére. Petőfi-tér 8. sz. Vasutal szemben. 2883

Tarlórépamag 10 kg. tarlórépamag átadó. Fried. Miklós-utca 4. sz. alatt. 2871

Intelligens német kisasszony német órákat ad 12-1 óráig, vagy 5-7-ig. - Cim a kiadóhivatalban. 2879

Selena és szalmakalapok átalkítását legújabb formazás vállal a Kaleygyár. Simonffy-u. 2. 2881

Zongora órákat jutányosan adok. Széchenyi-utca 50 szám. I. emelet. 2889

Tétele kapható a városi házi pénztárnál a délutáni hivatalos órák alatt. 2882

Nőstílus 30 éves máv. hivatalnok oly nővel kinek kellemes, barátságos és 20.000 kor. hozománya van. Cim a kiadóhivatalban megtekinthető. 2884

Kisbőv. butorozott szoba, csapadé és állandóbb lakónak. Péterfia 13. Ugyanott kiadó. raktár. 3116

Intelligens középkorú nővel özvegy asszony házzelvezetőnek garudatának ajánlok. öz. Fischer Anna. Szentes. Petőfi-u. 11. 70

Menesterpályika vol Gyzadák bankja tanácsban nyári legelőre el vállalkunk szarvas marhakat. 2 évesig 35 korona. Ergebb 45 korona. Ugyanott kiadattak feles tengeri, dínya, tök stb. főidék. Bővebbet a tulajdonosoknál. Szarvasi Testverek. Menesterpályi. Liger pusztá 2880

Aladó egy teljesen új borsain tagál aklaon. helyem díszítással. Főbb fener granadin és egy sötét-kék selyem blúz. Széchenyi-utca 25. Farkas. 3377

Alászt vállalkozna portál kérésedélmi levelek. - wanyon, német, oláv, egyetemi könyvekkel lecsodákra is ajánlok. Cim a kiadóhivatalban 2887

Alászt vállalkozna portál kérésedélmi levelek. - wanyon, német, oláv, egyetemi könyvekkel lecsodákra is ajánlok. Cim a kiadóhivatalban 2887

Alászt vállalkozna portál kérésedélmi levelek. - wanyon, német, oláv, egyetemi könyvekkel lecsodákra is ajánlok. Cim a kiadóhivatalban 2887

Alászt vállalkozna portál kérésedélmi levelek. - wanyon, német, oláv, egyetemi könyvekkel lecsodákra is ajánlok. Cim a kiadóhivatalban 2887

Urleányt ékszerüzletbe alkalmaznak. Halász ékszerész. 3032

Két malacot felbe oltartanék. Cim a kiadóhivatalban. 3031

Fodrásznő ajánlók hazához és la kácsi is fénel, szives megkeresést kérve. Bakó Károlyné. Péczeli-u. 6. 3037

Pallagon feles dinnnyeföld, krump liföld, uzarlegelő kiadó Boknyereg eladó. Hajnal Sammal. Bika-borhás. 3051

Plüsch-árvánok Nagy Antal kárpítottal készzen kapható. - Arany János-utca 38. 3060

Házmester Péterfia-utca 70. sz. a. 10 földszinti lakást kap. Jelentkezni lehet délután 3 órától 5-ig. 3073

Intelligens német kisasszony, 8-11-ig délelőtt, tanítást vállal, vagy gyermekmel. Nyomatató-u. 5. lakára. 3079

A Margittűrdő minden osztálya állandón nyitva van, gőzfűrdő délelőtt férfak délután nek részére. 3078

Karisszavatelelést előadókat. Terék Bálint utca 1. sz. 3110

Feladományú javított előzőn elvállalk. Péterfia 30. sz. 3082

Nincs szappan hiány. (Kint) német szerek kaphatók. Simonffy-utca 1. az pi üzletben. 3057

Nagy Sándor ingatlan hirdetésű lakások kiadást. házasság, közvetítő irodája. Burgundia-utca 12. Megvételre ajánlja Magos-u. 15. számú uri házat. Vilmos császár körüli 22. számú villát. Csapó-utca 37. számú nagy lakás. arakházat. Kossuth-utca 55. számú jóvedelmű házat. Lihkert Viola-utca 30. sz. házat veteményes földdel. Boldogkert. Eprva-kert-utca 7-b. számú házat veteményes földdel. Bethlen-utca 78. Ajtó-utca 11. jóvedelmű házakat. Rothar-utca 28 számú több lakosztályu házat szűrésen eladók. Ertekezni irodában. 3080

Tízennyolc éve fennálló jóménetű ügyes üzlet haláleset miatt berendezéssel - együtt átadó. Ertekezni Csapó-utca 70. sz. 3103

Olcsó vétel. Csillag-u. 60. sz. ház, új épület, adomen-tes, villany, vízvezeték. Kéve pénzrel megvehe. Ertekezni Varga Ferenc. Bábaképződe. 3105

Szajkatermeső szaktéri bor literen-ent kapható öz. Péntek Lászlónéval. Rígyó utca 43. 3038

Cigaretta hüvely. „Antinicotin Higyea” legfinomabb 1000 db. 6.50 db. Keresés Géza-utca 4. 3015

Igazodásúne középosztálybeli intelligens, református katona viselt. egéssztes férő. Vagyona 100.000 koronát meglesadja. Igényei 28. 30 év körüli jólkultúú csinos leány, vagy lehetőleg gyermektelen öz. iparos, vagy gazdálkodó hozományval. vidéki is lehet. Részletek ajánlat bizalommal „Jó lelkületű” címre kerek a kiadóhivatalba. 3109

Kiadó feles föld a város slatt 2-5 holdes darabokban is a díószegi köut montén. Márkus szőlőteleppel szemben. Krumpfi, tengeri, dínya, takarmányrépa, tavaszrózs, árpa és egyéb veteményeknek. Szántást és magot felesek adják, tulajdonos csupan földet ad. Jelentkezhetni a Csapó-ák Bankjával, Kossuth-u. 17. 3118

Katonái, polgári ruhákat mérték után feloldásig mellett készítenk. Erdemes ruhákat fordítok, alakítok. Női palotó kabátok készítését elvállalom. előnyös árak mellett. Lihkert, Péterfia 4. Telefon 309. 3098

Százaz tűzfűt, aprítva, valamin ötlenként megrendelőre házhoz szállít. Unio tűzfűt áruforgalmi részvénytársaság. Isptály-telep 1. Telefon 770. 3102

Teljesen különbejáró 4 utcal burrozott szoba, villanyvilágítással kiadó. Pécsirta-utca 11. 3089

Bérlésre adóm használatba Gerőbi-telep, Dévay-utca 43. számú háromtal föld del együtt, oly lakásnak ki azt jó karban tartom. Ertekezni József kir herceg-u. 38., keresztépület. 3130

Szűvethiány miatt férőruha kilördítást, szakaszterlen készítem. Öltöny 70, felöltő 50 kor. Vasalást, tisztítást jutányosan (frizszabó, Magos-u. 4. 3121

Egy szobát és konyhából 4-10 lakást adok magános fiatal nőnek, kevés házi dolgok elvételéért. Ertekezni lehet déli órákban. Cim a kiadóhivatalban. 3122

Mész, cement, pipsz stb. nagy ban ésk lesínyben kapható Sümegzinél. Csapó 11. 3124

Szénalák díjtalanul elhordható a Fark keregyaról. 3083

Kiadó azonnal nagy utcai burrozott szoba, külön bejárattal. Kossuth 6., arakház. 3110

Férfi ruha javítást elvállalok. Terék Bálint-utca 5. sz. 3111

Két hölgy meztismerkedne ügyvédvel, mernékel, díjazás-gaz. Ismeretség céljából. Teljes című levelekkel „Jó lelkületű” címmel a kiadóhivatalba. 3172

Lucera mag

vörös bárcás, maximál árban kapható a Fűszerkereskedelmi r.-i.nál. Ferenc József-ut 41.

Hariszavatelelést 3 párból 2part készítenk. Kossuth-u. 58., keresztépület emelet. 3177

Egy varró, tanuló leányt fizetéssel 2 évre beszőgődtetek. Plac 64. 3174

Tisztelettel értesíten a nagyérdemű közönséget, hogy március 4-re hirdettét sütés villany miatt elmaradt. A sütséket március 11-én, hétfőn kezdjük meg, amikoreltogadunk mindenféle sütséket, délelőtt 7 és 11 órákor, délután 3 órákor Boros András sütdő tulajdonos. Honvéd-u. 19. 3108

Két malacot felbe tartani, elvállalok. Cim a kiadóhivatalban. 3123

Fajkanhoz koca elfogadtatik. - Csillag-utca 8. Ugyanott a ház is eladó, könnyű felbontékkal. 3090

Megbízható mosóné ajánlkozok uri házhoz. Veres-uu. 21. 3151

Elvállalok minden kárpitos munkát, javítást, díván, tolt madráct. Kivánat-ra. házhoz is megyek. Papp György, kárpitos és díszítő. Csapó-u. 39. 3149

Női kalapok átalkítását elvállalom a legújabb divat szerint Szűll Gergely, Ferenc József-ut 63. 3143

Két éves kis flu tartásra kiadók. Terék Bálint-u. 16. 3080

Kereslet

Aranyat-erűstöt, brilliáns, szőkegyet vez. meghívásra házhoz is elmeg. Steiner Mihály. Széchenyi-u 19.

Munkások színházi díszítőknek felvételnek. Jelentkezni lehet Marozson díszmesternél, a Csokonai-színházban.

Német bonn urházhöz felvétetik. Cim a kiadóhivatalban.

Szobaleány, közleány, ügyes mindenes leány azonnal felvétetik. Egyház-tér emeleten. 3021

Lakatos tanuló jobb családból fizetéssel felvétetik. - Szűllőssy L. lakatos - mester, Vendég-u. 6. sz. 3008

36 munkás csizmadia segéd felvételk. Magos-u. 18. 3001

Méket kaptárral vagy kassal keresek megvételre. - Ajánlatok „Méhszat” Címre kiadóhivatalba küldendő. 2904

50 éves, egyedül álló, keresetlen iparos, tízezer korona megtakarított földvel keres elttársul középkorú, jólkultúú egy-szerű nő. Ajánlatokat „Középkorú” jellegűre a lap kiadóhivatalába kerek. 2880

Varróleányok felvéteteknek. Weisz Stefania, Széchenyi-u. 25. 2975

Gyakorlott gépirónó, lehetőleg gyorsírással keresetnek. Cim a kiadóhivatalban. 2908

Cseplő gazdálkodó megvételre keresek, fiz. évenalótt, armégjelöléssel. Ehren-reich, Arany János-utca 37. 2991

Kertész vagy vinellát keresek konvencióra és nagy fizetésre. Széchenyi-utca 21. emelet. 2907

Rokkant borpinchéhez értő állandó foglalkozást nyújt jelentkezzem. Hatvan-utca 30. 2983

Zöldség termeléshez értő család vagy kertész kerestetik Márkus enő, Hatvan-u. 30. 2951

Szűkvezélárústó ügynek és munkáslányok azonnal felvéteteknek. Teleki-utca 100. 2938

Házmester kerestetik, kinek felesége fizetésért takarít. Batthyányi-utca 12. 2985

Szántás és boronálás után össze gyűjthető, földmentes, jól mosott és megszártott tarack-buza gyökéret felaprózatlan állapotban 100 kg-onként minőség szerint 15-25 koronáért vagy a m. kir 2. honv. huszár pótszázad élélműző tisztje. 2900

Szép munkáju és tanuló leányok jó fizetéssel felvéteteknek, női kalapszalomban. Cim a kiadóhivatalban. 2909

Ügyes varróleányok és tanuló leányok. Plac-u. 67. 2886

Kittűnó fekete tisztú csizma eladó. Péterfia 12. szám. 2960

Ujság közbositó asszony felvétetik, a kiadóhivatalban

Eladó Hatvan-utca 52. számú ház

Ertekezni lehet. Széchenyi-utca 29. sz. 2886